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Kiegészítő információk a 2023. júliusi felvételi vizsgára való jelentkezésről és a részvételi feltételekről az 
EU, EGT vagy az EK tagállamom állampolgárai, valamint a más országban szerzett érettségi oklevéllel 
rendelkező román állampolgárok számára. 

 
A jelentkezőknek el kell küldeniük az Egyetemre a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat és BE 
KELL IRATKOZZANAK ON-LINE! (az erre a célra létrehozott platformon) 

Az Európai Unió tagállamainak, az Európai Gazdasági Térség országainak és a Svájci Államszövetségnek az 
állampolgárai minden egyetemi képzésre ugyanolyan feltételekkel jelentkezhetnek, mint amit a román 
állampolgárok számára a törvény előír, beleértve a tandíjat is. Az általuk Románián kívül elvégzett 
tanulmányok elismerését az Oktatási Minisztérium (C.N.R.E.D.) végzi el, a George Emil Palade MOGYTTE 
révén, a jelentkezők felvételi vizsgára való jelentkezése előtt, ahol minden jelentkező köteles bemutatni 
a tanulmányok elismeréséről szóló igazolást. 

A román nyelvű egyetemi szakokra való felvételhez a jelentkezőknek be kell mutatniuk az Oktatási 
Minisztérium felhatalmazott intézményei által kiállított, román nyelvtudásról szóló igazolást. 

Mentesülnek a román nyelvtudás bizonyítási kötelezettsége alól azok a személyek, akik legalább 4 
egymást követő évben román nyelvű oktatási programban részt vettek,  vagy 4 egymást követő évben 
román tannyelvű iskolában tanultak, és azt bizonylattal igazolni tudják.   

A pályázatokat személyesen lehet benyújtani az egyetemre, vagy postán küldeni a következő címre: 

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, Str.  
Gheorghe Marinescu, nr. 38, cod poștal 540142, localitatea Târgu Mureș, județul Mureș, 

2023. július 7-ig (kérjük vegyék figyelembe, hogy az aktáknak 2023. július 7-ig be kell érkeznie az 
egyetemre, regisztráció céljából). 

Az egyetem elérhetőségei: 
Tel: +40 265-21 55 51, 172-es mellék 
Fax: +40 265-21 04 07 
E-mail: rectorat@umfst.ro 

 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:   

a) Tanulmányi bizonyítvány (érettségi diploma vagy azzal egyenértékű oklevél, 2 hitelesített másolat a 
kiállítás nyelvén + 2 hitelesített fordítás román nyelven). Az érettségi bizonyítványnak fel kell 
jogosítania a pályázót a származási ország felsőoktatásához való hozzáférést; 

b) tanulmányi törzskönyv (2 hitelesített másolat a kiállítás nyelvén + 2 hitelesített fordítás román 
nyelven); 

c) Anyakönyvi kivonat (hitelesített másolat + hitelesített fordítás, román nyelven); 

d) Orvosi vizsgálatok: HIV és VDRL; 

e) Egészségügyi dokumentumok: védőoltások és a származási ország családorvosának igazolása arról, 
hogy nem szenved krónikus vagy neuropszichiátriai betegségben, fertőző betegségben, vagy egyéb, a 
leendő szakmával összeegyeztethetetlen betegségben; 
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f) Európai egészségbiztosítási kártya másolata (European Health Insurance Card); 

g) az útlevél 2 másolata ( 1, 2, 3, 4-es oldalak) /személyigazolvány (hitelesített másolat); 

h) 4 fénykép (2,5 cm/3,5 cm); 

i) Önéletrajz (CV), (az elérhetőségek feltüntetésével); 

j) Az adminisztrációs díj befizetéséről szóló nyugta – 300 lej, az egyetem pénztárában vagy banki 
átutalással fizetendő, az egyetem egyik számláján: 

BANKSZÁMLA – LEI – 

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș 
(UMFST G.E. Palade Tg. Mureș) 
Str. Gheorghe Marinescu, Nr. 38, Județul Mureș, Cod poștal 540142 
CF 4322742 

CONT IBAN: RO32TREZ47620F330500XXXX 
TREZORERIA TG. MUREȘ 

vagy 

BANKSZÁMLA – EURO – 

Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș 
(UMFST G.E. Palade Tg. Mureș) 
Str. Gheorghe Marinescu, nr. 38, Județul Mureș, Cod poștal 540142 
CF 4322742 
BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ BUCUREŞTI, 
B-dul REGINA ELISABETA, nr. 5, COD SWIFT: RNCBROBUXXX 
For: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ, Sucursala CENTRAL Tg. Mureș, Piața Trandafirilor, nr. 26 
CONT IBAN: RO92RNCB0193015967800002 

 

A fizetés leírásánál megemlítendő: 

− Iratcsomó-kezelési díj 

− Jelentkező neve 

k) Kitöltött és aláírt kérelem a tanulmányok elismerésére (2 példányban), román vagy angol nyelven. 

Az angol nyelvtől eltérő nyelven írt dokumentumok esetében kötelezően hitelesített, román nyelvű 
fordítást kell benyújtani, eredeti példányban. 

Az Olaszországból, Görögországból, Spanyolországból, Portugáliából és Ciprusról származó eredeti 
oklevelet a hágai Apostille-pecséttel látják el; a Hágai Apostille-egyezményben nem részes államokban 
kiállított eredeti okleveleket pedig felülbélyegzővel látják el. A felülbélyegzést a kiállító ország 
Külügyminisztériuma és Románia adott országban működő nagykövetsége/konzuli képviselete, valamint 
Románia Külügyminisztériuma végzi; azon országok esetében, ahol nincs romániai diplomáciai képviselet, 
a diplomákat az Oktatási Minisztérium és a kiállító ország Külügyminisztériuma látja el záradékkal. 

Az olaszországi érettségi vizsga letételének igazolása; Pruebas de Aptitud para el Acceso a la 
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Universidad, calificación Apto Spanyolországból; Panellinies Exetaseis – igazolás a nemzeti szintű 
vizsgákhoz görögországi középiskolából; a Verket för högskoleservice által kiállított igazolás a svédországi 
egyetemi tanulmányokhoz való hozzáférésről; Scholastic Aptitude Test (SAT) vagy ACT az A.E.Á.-ból – 
másolat és hitelesített román nyelvű fordítás. 

 
Javasoljuk, hogy rendszeresen kövesse az egyetem honlapját! 
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